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SULIT DPB2033: BUSINESS MATHEMATICS

INSTRUCTION:

This section consists of FOUR (4) structured questions. Answer ALL questions.
ARAHAN: ’
Bahagian ini mengandungi EMPAT (4) soalan berstruktur. Jawab SEMUA soalan.
QUESTION 1

SOALAN 1

CLO1 a) Differentiate the following functions;

Cl Bezakan fungsi berikut,
i) f(x)= —8x
[2 marks]
[2 markah]
i) f(x)=4x"°
[3 marks]
[3 markah]
iii) y=5x+3
[2 marks]
[2 markah]
iv) y= 2x%+6x—20
[3 marks]
[3 markah]
x241
v y=X
[5 marks]
[5 markah]
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SULIT DPB2033: BUSINESS MATHEMATICS

The production cost in Ringgit Malaysia, per week of producing x tires is given
by C(x) = 4000 — 32x + 0.08x2 + 0.00006x> and the demand function for
the tires is given by P(x) = 250 + 0.02x — 0.001x2. Calculate;
Kos pengeluaran, di dalam Ringgit Malaysia bagi seminggu pengeluaran x
tayar adalah  C(x) = 4000 — 32x + 0.08x? + 0.00006x® dan fungsi
permintaan bagi tayar adalah P(x) = 250 + 0.02x — 0.001x?. Kirakan;
1) The marginal cost function.

Fungsi kos marginal.

[2 marks]
[2 markah]
ii) The marginal revenue function.
Fungsi hasil marginal.
[3 marks]
: [3 markah]
iii)  The marginal profit function.
Fungsi untung marginal.
[3 marks]
[3 markah]
iv) The marginal revenue when 200 units are produced.
Hasil marginal apabila 200 unit dihasilkan.
[2 marks]
[2 markah]
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QUESTION 2

SOALAN 2
XYZ Company is considering whether to purchase Machine A or Machine B.
Both machines are expect to be used for 4 years. Machine A can generate
RM5,000 cash flow in Year 1, RM4,000 in Year 2, RM3,000 in Year 3, and
RM1,000 in Year 4. Machine B can generates RM 1,000 in Year 1, RM3,000 in
Year 2, RM4,000 in Year 3, and RM6,750 in Year 4. The company's cost of
capital is 10% for each machine and the initial investment for both machines is
RM10,000. You are required to:
Syarikat XYZ sedang mempertimbangkan sama ada membeli Mesin A atau
Mesin B. Kedua-dua mesin dijangka akan digunakan untuk 4 tahun. Mesin A
akan menghasilkan aliran tunai RM5,000 dalam tahun pertama, RM4,000
dalam tahun ke-2, RM3,000 dalam tahun ke-3, dan RM1,000 dalam tahun ke-4.
Mesin B boleh menghasilkan RM1,000 dalam tahun pertama, RM3,000 dalam
tahun ke-2, RM4,000 dalam tahun ke-3, dan RM6,750 dalam tahun ke-4. Kos
modal syarikat adalah 10% bagi setiap mesin dan pelaburan permulaan adalah

RM10,000. Anda perlu:

a) Calculate:
Kirakan:
i) Payback period (PBP) for each machine.
Tempoh bayar balik (TBB) untuk setiap mesin.

[5 marks]
[5 markah]
ii) Average rate of return (ARR) for each machine.
Kadar Pulangan Purata (KPK) untuk setiap mesin.
[5 marks]
[5 markah]
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SULIT DPB2033: BUSINESS MATHEMATICS

b) Choose the best machine using:

Pilih mesin yang terbaik menggunakan:

1) Net Present Value method (NPV).
Kaedah Nilai Kini Bersih (NKB).

[10 marks]
[10 markah]
i1) Both methods stated in a) i & ii.
Kedua-dua kaedah yang telah dinyatakan di a) i & ii.
[5 marks]
/5 markah]
QUESTION 3

SOALAN 3

a)\‘ Mr. Rayyan invested an amount of RM13,900 in two different schemes
(A and B) at the simple interest rates of 14% p.a. and 11% p.a. respectively. If
the total amount of simple interest earned in 2 years is RM3,508, calculate:
Encik Rayyan telah melabur sebanyak RMI13,900 di dalam dua skim yang
berbeza (A dan B) pada kadar faedah mudah masing-masing 14% setahun
dan 11% setahun. Jika jumlah faedah mudah diterima dalam 2 tahun adalah
RM3,508, Kira:

i) The amount invested in each scheme.
Jumlah yang dilabur bagi setiap skim.

[5 marks]

[5 markah]

ii) Interest earned if he intend to invest in scheme B for 42 months.
Faedah diterima jika beliau ingin melabur di dalam skim B bagi 42
bulan.

[5 marks]
[5 markah]
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b) Peter invested RM25,000 for 4 years 9 months. The interest offered for the
investment is 12% compounded semi-annually for first two years and 10%
compounded quarterly for the rest of the period. >
Peter telah melabur RM25,000 bagi 4 tahun 9 bulan. Faedah yang ditawarkan
untuk pelaburan ini adalah 12% dikompaunkan setiap setengah tahun bagi
dua tahun pertama dan 10% dikompaunkan setiap tiga bulan untuk tempoh

berikutnya.

1) Calculate the accumulated amount at the end of the four year.

Kira jumlah terkumpul pada akhir tahun ke empat.
[9 marks]
[9 markah]

ii) If he withdraws RM®6,000 at the end of Year 4, calculate the balance at

the end of the investment period.
Jika beliau telah keluarkan RM6,000 pada akhir tahun ke-4, kira baki

pada akhir tempoh pelaburan.
[6 marks]

[6 markah]
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SULIT DPB2033: BUSINESS MATHEMATICS

QUESTION 4
SOALAN 4

Green Valley Comp. produces bed sheet at factories in Parit Buntar,
Seremban and Muar. The bed sheets are then shipped to four warehouses
located in Rantau Panjang, Kuantan, Ipoh and Senai. The cost per ton (in
RM) of shipping the bed sheets from each three factories to the four
warehouses is as follow:

Syarikat Green Valley menghasilkan cadar di kilang bertempat di Parit
Buntar, Seremban dan Muar. Kemudian cadar tersebut dihantar ke empat
gudang bertempat di Rantau Panjang, Kuantan, Ipoh dan Senai. Kos per tan
(dalam RM) penghantaran cadar dari tiga kilang berbeza ke empat gudang
berbeza adalah seperti berikut:

To/ ke
From / Dari :
Rantau Panjang | Kuantan Ipoh Senai
Parit Buntar 40 20 70 30
Seremban 30 70 50 80
Muar 90 40 30 10

The factories at Parit Buntar, Seremban and Muar can supply 250 tons, 450
tons, and 500 tons of bed sheets per week respectively. The Rantau Panjang,
Kuantan, Ipoh, and Senai warehouse each has a demand of 200 tons, 400
tons, 300 tons and 300 tons per week. The company wants to know the
number of bed sheets (in tons) to ship from each plant to each warehouse in
order to minimise the total shipping cost.

Kilang di Parit Buntar, Seremban dan Muar boleh menawarkan masing-
masing 250 tan, 450 tan, dan 500 tan cadar seminggu. Gudang di Rantau
Panjang, Kuantan, Ipoh, dan Senai mepunyai permintaan masing-masing
200 tan, 400 tan, 300 tan dan 300 tan seminggu. Syarikat ingin mengetahui
bilangan cadar (dalam tan) untuk dihantar dari setiap kilang ke setiap

gudang untuk meminimumbkan jumlah kos penghantaran.
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SULIT DPB2033: BUSINESS MATHEMATICS

a) Calculate the transportation cost by using North West Corner Method.

Kirakan kos pengangkutan dengan menggunakan kaedah Pepenjuru Barat
Laut. >
[5 marks]
[5 markah]

b) Calculate the transportation cost by using Minimum Cost Method.
Kirakan kos penganghkutan dengan menggunakan Kaedah Kos Minimum.
[5 marks]
[5 markah]

c¢) Calculate the optimal transportation cost by using the Stepping Stone Method.
Kirakan kos penganglutan paling optima dengan menggunakan Kaedah Batu

Loncatan.
[15 marks]
[15 markah]
SOALAN TAMAT
8
SULIT



r EEEE'C | 6666°C | 9991y | G666 | £9b2'9 | 50990 | Laes | 26207 [ Sroc@ | LIPO'6 | BFLE'G | 206 0L | 66241 | 10BEL | 29261 | 952 8L | 78YLZ | 0622 | b2b ie | 9616 | 06
CEEE'E | S666'C | 659Ut | 9966 | GEEC9 | BLYG'9 | 0S0LL | v¥EGY | BEFC'R | LIG6'8 | 16//°6 | 5101 | S26'LL | ZEREl | OFDGL | 65141 | §6261 | SLLET | 95622 | cesze | op
LEEE'T | I866'C | 6Y9L'Y | 62667 | L0220 | 1€29°0 | 06/0/ | B6SL | be6l'R | 98/8° | G296 | 219°0L | ZLLL | SEO'GL | 129FL | Z5GOL | BOBBL | 26812 | 68rSz | 80L0E | 9%
OSEE'E | +966'E | vPOL'Y | GL66'F | €512'0 | 9919°0 | 00407 | 95852 | SSI1'8 | 2658'8 | 2vtQ'® | 19G 0L | GSOLL | BYG2l | 86k bL | FZE G | COOBL | Z8F 12 | 66602 | 60562 | GF
" | 12EE'E | S66°C | 109Ut | 68/6'p | 22/1'9 | 009G'9 | L2007 | JS6F | CSS0R | BE60B | 6OZ6 | FZ 0L | 85T L1 | 60Tl | G9E €L | zze st | 2622t | 00961 | 96627 | BoFoE 0E
982E'E | 6YB6E | FibLt | 9Lr6' | LUGO'Y | kOt | 62/8' | 006EL | LEF8Y | /VZt'8 | 0//0'6 | 922R'6 | S/901 | FSOLL | €84l | 6OFL | 22958 | €Lb AL | €2961 | £2022 | 52
eLeee | LIBGE | B2yl | LLS6'T | 92/0'0 | BEE'D | 1G68'0 | 628Z'L | EYBLL | LBKE'S | /FBE'S | 99076 | 62501 | 6OF'LL | 0S6'ZL | 66L%L | Zv2SL | SE6 OL | ¥I6 8L | sr2 1z | 92
PSCE'E | YOI6E | LLELY | SHE6'Y | 2tv0'0 | 8866°0 | 12649 | 1622 | vBILL | P99Z'8 | 2689'8 | 20856 | LIEOL | 2LZLL | BOE'ZL | 68FEL | LS EL | bEvOL | 26281 | 9570z | £2
0S2E°E | GOL6°€ | DOSLY | ¥606'Y | €L10'9 | 28SE'9 | 62r'0 | G691/ | 9brOL | LGAUR | SLZL8 | b2rv'6 | 102 0L | LO0LL | 20’2t | £AUSL | LSvbl | 266°GL | 85971 | 0996l | 22
86LEE | LE96'E | Slek'y | EL6B'Y | 1626'G | S216'9 | 04890 | 9lOL2 [ 02957 | 1S/0°'8 | /8va'8 | 22626 | ZL0OL | 95801 | tOL 1L | 1282 | 620l | Givst | 110ZL | 9880 | 12 M
BSLE'E | BESE'E | €OLI'Y | 9608 | BGTH'G | £652°0 | LECOO | 8rZ0L | F6OVL | CEO6L | 9ELG'8 | GBZLG | LBLE'6 | FESOL | OLiL | 29F 2L | 0BSEL | ZZ8FL | 15891 | ovoaL Mr
SOLE'E | F2PB'E | 4960 | SEXQ'L | GLIB'G | 286G | r0GS | 08980 | 85957 | €668 | 6FOC8 | LOSE'R | 95096 | SEe 0L | 8SVLL | S80°2L | FELEL | F2E kL | 82061 | 92221
L80€°8 | 626°C | 6640 | 2218r | BL18'S | 08740 | F/9r'9 | 6688'Q | 6%2L | 91047 | FIOZ | 99528 | 61266 | 66001 | 828°0L | 0BO'LL | 65092t | voL el | 26661 | see ot
8T6C°E | 6B06'E | LBSOY | 9F/L'% | 48hL'G | E/r0°0 | 6289 | 16248 | 96LLL | 88FGL | G1C0'8 | 9EKG'8 | 912k6 | ROL6 | ZLOL | vizht | 99LZL | 991EL | 28201 | 29561
2E8C'C | RABB'E | ECEO'Y | 962/ | GB99'G | ZHGR'G | 1592°0 | BEOD'G | OF/6'0 | 2BEL | /628 | O9ZIE'R | FIGR'R | 99FPG | QOLOL | BEBOL | 259LL | 1952t | 8256l | BiEL ,
¢89CE | EBSR'E | €00 | SS.0' | §6/6°G | +/r@S | garlo | veard | A0IRO | 6OBLL | 190 | L0008 | G65S'8 | BL0US | 22146 | 0BEDL | BLLULL | BEGLL | Bb@ZL | 508l | &L
(BYC'E | LVGB'E | OLOB'C | 90LO'Y | S/9F'S | re/'G | 1009 | GZOE'S | 2820°0 | 61860 | /998 | 29817 | erbe8 | SSTL 8 | 09626 | 9R6E6 | £95°0L | 962 1L | SOLZL | FOOEL | Bl
EECCE | LOBL'E | v2L6'E | LEBS'Y | €2VES | 1EAS'S | 1ebB'S | BIZI'O | 562’6 | 66829 | PEOLL | 698K/ | BEOBL | L2568 | 2S8R | 956EG | 95866 | GE90L | BPE U1 | belzl | €1
EOBL'E | L6ZL'€ | PISB'E | 26EMP | L/6L'S | Q02K'S | €000'G | 9/48' | #1619 | rabba | /6189 | /0917 | 198G/ | J2v6 L | BEBE B | SEOR'S | 1SBE6 | 0S66 | 52601 | 5521l | 2t
ELPVE | POSO'E | JSLLE | LLZE'Y | 9820'G | LEFE'S | /25t | 698O'C | L/EA'S | G900 | LG9 | G208'Q | OBELL | J8At. | 6988 . | FOOER | SOOLS | 92526 | B9BLE | B9EOL | 1L
SLE0'E | S0/S°E | 6L89'E | S26L'T | CEES'T | BID'G | 112G | 292r'G | 059G | 268R G | OTFLS | //tvQ | LOLZO | 9R20Z | 10987 | L1277 | BOLLE | 20668 | 92868 | €166 | O
QN 0BLO'E | LEOY'E | 559576 | OLED'® | 909 | 9L/t | pIbGF | JIELS | 282C'S | 0/6G'S | DBS/'S | 2G66'S | 6OFZ'9 | 2515°0 | 10RO | BLOL/ | £GEvZ | 19877 | 22918 | 09958 | 6
1768'¢ | BRCE'E | ZLAT'E | C/ER'E | 9EPE'R | BURFL | 6BEQT | 986L°F | 9/06'F | LOPL'S | 6PEE'S | BFES'S | 9OKLS | £L/B'S | BR0Z'Q | ZEOFO | L2849 | 2610 | S5aeZ | L1592 | 8
X LE0B'E | LIOLE | £2+2'E | 9X09'C | 98B0 | FOQLT | €BRC T | 92Erk | BSOS T | Zoi/T | FROR K | OBROG | FO0Z'C | ERBES | PEBG'C | FOSZG | L2000 | €082 0 | 022v9 | 282291 L
i, LeY9'G | FIS6T | S0Z0'C | SS2E°E | LYBO'E | SYBLE | JBBEE | GLAGE | PLLLT | SOSZ'h | RSGER | GSBE Y | hoedt | SO9/°F | BILA b | £5/0°C | 12625 | GLIbS | #109G | 5SBLG | 9 |
D 9SeY'c | BBR9C | ¥SY/'C | UBEC | BFLZC | TSEE | LEEK'E | TZISC | BHO9'E | 6SRO'E | BOBL'E | ZGBS'E | LZBB'E | Z00LT | Falz'h | SBEEF | BIGHD | 46/SF | SELL D | €S8 T | G
N 991'C | 9L9E'C | EFOV'C | 8BS'C | T66L7 | 0SS8' | LCL6E | SHBT | €280°F | PEOLE | BROLE | /652°C | LCIE'E | LBEE | 1SOF € | 0OFS'S | 6629°C | LILLE | 2208°C | 0206¢€ | #
E 19iBL | 02S6'L | EL86'L | 99012 | BSh2'C | $882C | 912ET | 2I9E'2 | 8LOTE | LSKET | BOBK'C | BIESE | LLIGZ | 61297 | 08M9 | cBalT | 1SLLC | 9828°C | 6688°C | OLFGZ | €
BOSE'L | 00FPF'L | BOSY'L | B/ESL | 2509'% | £529'L | £9r@'L | 1899l | 1069 | SZi/'t | GGELL | 16GL°L | 68/ | OROB L | FEe8 | | FBSEL | 1989 | SEI6L | Oir6 L | v06 1 | 2
P GB3/0 | 0008'0 | S908'0 | EEE8'0 | L2VR'0 | 96980 | 24480 | 0589°0 | 62690 | 000 | LGOG0 | F/16°0 | SZ6'0 | OPEED | FEFR O | 2560 | G960 | BOZ60 | F0B60 | 10660 | &
P %OE | WSZ | %be | %02 | %9k | %Sk | %vh | %EL | %2k | %k | %0+ | %6 | %8 | %L | %9 | %S | %b | %E | %% | %I | poned ,
A LY + 1)/ = 1) = vid1Ad sspotiad u a0y uas ad y PaunoIsIp Alnuue 18[jop-au0 10§ SI0108) 1SAIAIUL JN[RA JUISH ]
|
|
[

. - - = 90000 | 600010 | ¥LOO'D | 22000 | 5800°0 | +500°0 | 58000 | ¥ELOO | £120°0 EE0°0 [ £Y50°0 | 248000 | L0FI0 | 18220 | 51450 08090 05

= = - £000°0 | 9€00°0 | LE000 | €500°0 | S200°0 | 20000 | #5100 L2200 | BIED'O | 09F0'0 | 8990°0 | 2260°0 | 02FL'0 | £802°0 | 990€°0 | 62SY0 | 21290 Of
e = = F100°0 | 8r00°0 | S800°0 | 6800°0 | £2L0°0 | 6940°0 | PEZ0'0 | 82600 6Y¥0°0 | 9290°0 | G800 | /2210 | L2/10 | JEVE0 | 0GHL°0 | 20640 | 68690 9t
- = S000°0 | 1000 | S500°0 | S200°0 | 20100 | 6EL0'0 | 6810°D 6520°0 | 95E0°0 | 06Y0°0 | 9/90°0 | /€600 | LOELO | €18LD | €520 | ¥5SE°0 | 00050 | 75020 5S¢
- 21000 | 9100°0 | 27000 { 9LLOD | LSLO0 | 96100 | 95200 | ec00 LEP0°0 | £450°0 | ¥5L0°0 | PBBO'0 | FLELO | kLD | FLEZ'D | €BOE'0 | 02160 | 12950 | 6Lv20 0g

FL00'0 | BEOD'0 | 9¥00°0 | SOLO0 | S+20°0 | FOS00 | BZE0°0 | LF0O 8950°0 | 9EL0°0 | £AB0°0 | 09LLD | D9FL'O | Z¥BL0 | OEEC0 | £562°0 | 15460 | 92470 G609°0 | 86220 5S¢
B8LO0'0 | P00 | £500°0 | 92L0°0 | v820°0 | 6¥60°0 | Lok00 GES0°0 | 6S90°0 | L180°0 | GLOLO | v92L'0 | £2610 | 14610 | 0b20 | LOLE'O | LOBED | BI6F0 L1290 | 9/8L0 ve |
¥200°0 | 650070 | LL00°0 | LGLO'0 | 62€0'0 | 20v0°0 | L6100 | L0900 | BELOD Z0B0°0 | ZLLLI'O | 8/€L°0 | €0LL'D | 60L2°0 | 81920 | 952€°0 | £G0¥°0 | 9050 | zreoQ ¥S6.°0 €2

18000 | KL00°0 | 880070 | 18LO'0 | 2860°0 | 29v0°0 | 0950°0 | 08900 9280°0 | L0010 | BZZL'0 | Z0SL'0 | BEBL'O | /5220 | G220 | 8IFE'0 | 022K 0 | 61250 89+9°0 | ¥E08'D 44 ,

0v00°0 | 2600°0 | 60LO'D | 1200 | £¥FO0 | LESOD | 820D 8920°0 | 9260°0 | ZLLL'D | 1SeL0 | /€910 | 48610 | SIvg0 | 2b62°0 | 69560 | aeer 0 GLES'0 | 86590 | ¥L18'D ¥4 |

£S00°0 | SLLO'O | GEL0'0 | 1920°0 | #1500 | 1160°0 | 82200 | 89800 {8010 | OF2L0 | 98KL'0 | ¥BLIO | SYIE'0 | ¥8SZ0 | BLIE'D | 6ALED | ¥OSHO | LESS0 0EL9°0 | G6LB0 02

89000 | ¥#LO0 | 89100 | £1£0°0 | 96500 | €000 | 62800 LBB0'0 | 19LI0 | LLELO | GEQL'D | SPELD | L1820 | 594270 | SOEED | ZG680 | orzb 0 €045°0 | ¥989°0 | 280 6t -
6800°0 | 08100 | 8020°0 | 9/€0°0 | L6900 | BOBO'0 | 9r600 BOLL'O | O0ELO | BESL'0 | 66410 | 02t20 | 20520 | 65620 | £0S€°0 | SSLv 0 | 986v0 ¥/85'0 | 2004°0 | 09€8'0 81
9LL0'0 § S220'0 | 85500 | ISFO'0 | 20800 | 626070 | 8010 5610 | 99FL0 | 96910 | B6LO | LLEZ'0 | €0£2°0 | 99LE'0 | FLZED | £95V0 | FEISD 0S09°0 | 2vL0 | vPPRO I
0SL0°0 | 1820°0 | 0ZE0°0 | LS00 | 0860°0 | 69010 | 62zl SLPL'O | 169D | £8BL'O | 9/12°0 | ALGZD | BIAZ0 | /BELD | 98680 | LESHD BEES'D | €829°0 | PBZL0 | BESR'0 9l

S6LO0°'D | 2560°0 | L680'0 | 6190°0 | 6010 | 62210 | LOFLD | 66510 LE8L'0 | 06020 | PBEZ'0 | S722°0 | 2S1E°0 | ¥29E°0 | €150 | DIBYD | £S55D | 6LPO0 QEV'0 | £198°0 Sl
PSE0°0 | OFF0'0 | 2600 | 62L0°0 | 25210 | EIFID | 26510 L0810 | 9vDZ'0 | 02820 | EE92°0 | 2662°0 | SOVE'0 | 8L8E0 | E2rb 0 505°0 | 62250 | 11990 | 6/G4°0 | 00/8°0 L
OEE0'0 | 0SS0°0 | 0L90'0 | SE60°0 | 25+10 | 52910 | LE8LO | 2¥02°0 | 26220 54520 | 1682°0 | 29€°0 | £/96°0 | 05440 | 8390 | £OESD | 2009°0 | 0189°0 | 08220 | £8/8°0 el !
62r0°0 | 1890°0 | £620°0 | 22110 | 8910 | 69810 | 9020 | L0820 49520 | BSBZ'0 | 9BLE'0 | G5G€°0 | 146€°0 | Orvt0 | 0680 | 895G0 | 96200 | $LOZD G88.°0 | v/88°0 él w
BSS0'0 | 6GB0'0 | BEBO'D | 9EL'D | KSELO | 6bL2°0 | 99820 | 20920 | S/82°0 ELIE0 | SOSE'D | 54850 | 6820 | L6/4'0 | B92S0 | /0850 | 96890 | b22Z 0 | £5080 | €968°0 :. “

S¢L00 | p0VO | YOLL'D | SIOVO | 292270 | Z/F°0 | 6920 | K620 | 02260 GESE'D | SS8E'0 | vagh'0 | 2R9%'0 | EBOS'0 | ¥BSS'0 | BELOD | 95790 | LbbiD
EY60°0 | SFEL'D | EFPLO | BEGL'O | 0E9Z'0 | £F82°0 | SZ0S0 | hoEe0 909 0 | 606E°0 | Lvb'0 | +09F'0 | 2006°0 | BEPSD | BLBS0 | 94690 | 92020 | #9920
96210 | 8/91°0 | 68210 | 92620 | 0SDE'D | 69ZED | 90SE0 | ZosED 6E00'0 | 6ESHD | S99K°0 | 61060 | €0KS0 | 02850 | +229°0 | 89/9°0 | L0EL0 | FEBLO GES8'0 | SE26'0
vBSL'0 | 260270 | 8123°0 | 16/2°0 | BESE'0 | 6S.E0 | 966L0 1520 | €2GE°0 | 18F°0 | ZELG0 | 04bG0 | SE8S0 | L2290 | 1599°D | L0140 | 66520 LELB'0 | 90/8°0 | £2€6°0
¢L020 | 12920 | 15/2°0 | 6YEE'0 | ¥OLY'O | EZEF0 | 955+0 | €080 99050 | 9rES'D | 6+95°0 | £965°0 | 20£9'0 | £999°0 | 05020 | 29t20 | 0620 | SLE8O 0888°0 | 02F60

€028°0 | €506'0
B9EB'0 | £VL6'0

(=]
-

O~ h

B692°0 | 212870 | LIPED | 6L0V'0 | LO/0 | 2/6V0 | ¥BISD | 92550 p95°0 | SE6S°0 | 60290 | AP0 9089°0 | DELL'D | BZRLO | SEBL0 | 61280 | 92980
L0SE0 | 9600 | 0€2PC | £28°0 | £255°0 | 81450 | 12650 | €619 59E9'0 | 48590 | DERY'D | +80L'0 | 0SEL0 | 62920 | L2620 | /229°0 | 8¥S80 | SBSBC
550 | 02L5°0 ) 57250 | 28450 | L0v90 | 62590 | 05490 LEBO'0 | BLLL'O | GLEL'0 | €120 | 22/L°0 | 88640 | £918°0 | 96E8'0 | BEOR O 0688°0 | 1SL6°0 | £2v6°0 | 90460
L1650 | 00V9°0 | POSY'0 | vPBI'0 | 26020 | LOGZ0 | SB92°0 | LESLO | 22620 SLLR'O | rO28°0 | LLb8'0 | £258°0 | PEL8'0 | 00620 | 020670 | 9¥26°0 | 92v6°0 | 21960 £086'0
¢69.°0 | DOOR'D | G90B'0 | EEER'0 | L2980 | 96980 | 21/8°0 | 05880 62680 | 6008'0 | L6060 | /160 | 65260 | 9FE6'D | PEFG'O | FES60 | S196°0 | 6060 v086°0 | L0660 L
%O0E | %GT | %P2 | %0Z | %ol %51 %l %EL %e)k 4 %iL %01 %6 %8 %L %9 %S Ybr %E Y%g %t | pousd

L506°0 | G1S6°0
8ETE0 | 01960

Nl =0

APPENDIX 1

WY+ /1

fl

"V IIAd spotad u 1oy 1uad 1od Y 12 POIUNOISIP 1R]]0P HUO 10] S101] 1SIIUT IN[BA JUISI (]




